KBaJII/I(pI/II{aIJ;I/IOHO TaKMM4YEeIhe 3a I/1360p OJII/IMI'II/IjCKe E€KuIIe

Bpman, 16.04.2006.

Heka je S ={1,2,3,...,2006} = AUB, ANB =0, A#0, B+#0, npu uemy

BaKU:

(1) 13 € A4;

(2) ako jea€ A,be B, a+be S, ouna je a+b € B;
(3) ako je a € A,b€ B,abe S, ouna je ab € A.

Onpemnutu Gpoj enemenara cryma A.

Y ymyrpammoctu npasoyraor tpoyraa ABC (<ACB = 90°) youena je
tauka P, taksa na je AP =4, BP =2 u CP =1. Tauka @, Koja je cume-
TpuuHa Tavkn Py omHocy Ha AC, mpmnana ONMCAHO] KPYKHUIM TPOYIJIA
ABC'. Ogmpenuru yraose tpoyriaa ABC.

Onpenutu cBe npuponse Opojese n u k, k > 1, takBe na k menu cBaku on

0@ (),



